

HYDRAULISCHER WAGENHEBER WH50

MERKMALE

- Der Wagenheber WH50 hebt problemlos 50t und stemmt so LKWs nach oben.
- Mit Hilfe eines Kompressors fährt der erweiterbare Hydraulikzylinder innerhalb von 11 Sekunden herauf.
- Mit 1,7 L Hydrauliköl arbeitet der WH50 zuverlässig.
- Die klappbare Deichsel ermöglicht das Unterfahren von nahezu jedem Fahrzeug.

TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	Wert
Maße	mm	285 x 540 x 1200
Gewicht	kg	55
Max. Traktionsgewicht	t	50
Zylinderhöhe	mm	195 - 305
Max. Hubhöhe	mm	420
Hubgeschwindigkeit	s	11
Absenkgeschwindigkeit	s	17
Lufteinlassdurchmesser	mm	9
Lufteinlasslänge	mm	20
Luftdruck	bar	8
Öltank	L	1,7
Rollendurchmesser	mm	180



HYDRAULIC JACK WH50

CHARACTERISTICS

- The WH50 jack easily lifts 50t to jack up trucks.
- With the help of a compressor, the expandable hydraulic cylinder moves up within 11 seconds.
- With 1.7 L of hydraulic oil, the WH50 works reliably.
- The foldable tiller enables to drive under almost any vehicle.

TECHNICAL DATA

Type	Unit	Value
Dimensions	mm	285 x 540 x 1200
Weight	kg	55
Max. Traction weight	t	50
Cylinder height	mm	195 - 305
Max. Lifting height	mm	420
Lifting speed	s	11
Lowering speed	s	17
Air inlet diameter	mm	9
Air inlet length	mm	20
Air pressure	bar	8
Oil tank	L	1.7
Roller diameter	mm	180



CRIC HYDRAULIQUE WH50

MERKMALE

- Le cric WH50 permet de soulever facilement des camions de 50 tonnes.
- À l'aide d'un compresseur, le vérin hydraulique extensible se met en place en 11 secondes.
- Avec 1,7 L d'huile hydraulique, le WH50 fonctionne de manière fiable.
- Le timon pliable lui permet de passer sous presque tous les véhicules.

DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	Valeur
Dimensions	mm	285 x 540 x 1200
Poids	kg	55
Max. Poids de traction	t	50
Hauteur du cylindre	mm	195 - 305
Max. Hauteur de levage	mm	420
Vitesse de levage	s	11
Réduction de la vitesse	s	17
Diamètre de l'entrée d'air	mm	9
Longueur de l'entrée d'air	mm	20
Pression de l'air	bar	8
Réservoir d'huile	L	1,7
Diamètre du rouleau	mm	180

